

# В Иркутске обнаружено захоронение, сделанное предположительно 6-7 тысяч лет назад

Древнее захоронение обнаружили иркутские археологи. Точный возраст человеческих останков определить сложно. Для этого понадобятся специальные исследования. Но, по мнению ученых, скелету шесть-семь тысяч лет.

Этот скелет пролежал в земле не одно тысячелетие. В том, что останки древние, ученые не сомневаются. Кости настолько хрупки, что от одного неосторожного прикосновения могут просто рассыпаться. Целый ряд признаков указывает на то, что захоронение сделано задолго до нашей эры. "Там не прослеживается могильная яма, могила довольно глубокая. Есть пятна охры, а они встречаются в довольно древних захоронениях, которые древнее 7 тысяч лет", - поясняет Владимир Базалийский, сотрудник лаборатории археологии ИГУ.

Останки обнаружены на левом берегу Ангары, в роще "Звездочка". Раскопки в этом районе начались несколько дней назад. Управление железной дороги собиралось поставить забор вокруг рощи, которую относят к памятникам регионального значения. Перед проведением каких-либо строительных работ в особо охраняемой зоне необходима археологическая экспертиза. В районе рощи специалисты раскопали несколько участков. В одном из них на глубине около двух метров нашли человеческие кости. Лопаты пришлось отложить. Из земли скелет откапывали с помощью мастерков и специальных кисточек. Археологи говорят, что останки сохранились плохо. Рядом с захоронением проходят подземные коммуникации. Тем не менее, все, что удастся поднять на поверхность, отправят на экспертизу. "Будет проведено большое количество анализов, которые позволят определить и пол, и возраст, и время захоронения", - говорит Владимир Базалийский.

Все лабораторные исследования будут проходить за пределами России. Иркутяне уже не один год сотрудничают с канадцами. Сколько времени понадобится на изучение этих останков, пока неизвестно.

Анастасия Мушникова

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)